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ме>!тів пародонту та судин мікроциркуляторного русла. Вочевидь, сгглзх 5РЛО в па-' 
родоиті зумовлений здатністю лрооксиданта гальмувати активність мідьмістких окси
дів і, внаслідок цього, відсутність елімінації 0‘2, ’ОН та інших продуцентів ВРПО.

Профілактичне введення церулоплазміну мало яскраву захисну дію. Препарат по
переджував розвиток синдрому лероксидації в лародонті і поновлював активність ан
тиоксидантних ферментів.

Отримані результати визначають перспективи використання церулоплазміну, як за
собу пародонтопротекторної дії при тривалому надходженні в організм ксенобіотиків- 
прооксидантів.
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У вітчизняних та зарубіжних наукових виданнях на наш час є дані, які свідчать за те, 

що асиметрія притаманна всьому живому- від субмолекулярних структур до цілісного 
організму і навіть зустрічається у вірусів. Практично немає результатів по досліджен
ню асиметрії системи крові і, зокрема, системи еритрону.

Тому метою нашого дослідження було вивчення показників червоної крові (кількість 
еритроцитів, концентрація гемоглобіну, ШОЕ) та стану еритропоезу в кістковому мозку 
у інтактних щурів та кішок, а також після введення пептидного комплексу гемоглобіну.

Тваринам дослідної групи вводили пелтидний комплекс гемоглобіну в дозі 1 мг/кг 
ваги тіла тварини в/м упродовж 10 днів. Досліджували показники періферійної крові з 
сонної артерії, яремної вени, стегнової артерії та стегнової вени справа і зліва, а також 
стан кісткового мозку з правої та лівої великої берцової кістки.

Як показали результати наших досліджень, в правих сонній артерії, яремній вені та 
стегновій артерії були вище показники кількості еритроцитів та концентрації гемоглобі
ну, ніж у лівих. У правій стегновій вені ці показники були нижче, ніж у лівій. Швидкість 
осідання еритроцитів була вищою в усіх вивчаємих судинах справа. Показники мієлог- 
рами свідчили за активацію еритропоезу більше справа, ніж зліва. Введення тваринам 
пептидного комплексу гемоглобіну з дозі 1 мг/кг в/м приводило до ще значнішого під
силення еритропоезу, більше справа, і викликало збільшення кількості еритроцитів, 
концентрації гемоглобіну і ШОЕ в периферійній крові.

Таким чином, отримані дані свідчать за наявність асиметрії показників еритроцитар- 
ної ланки системи крові, яка набуває більш вираженого загострення під впливом пеп
тидного комплексу гемоглобіну.
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